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。（每题1分，共25分） 1.下列不属于报关人的是（ ）。 A.贸

易公司 B.携带进出境货物的携带人 C.进出境运输工具负责人

D.进出境货物发货人的代理人 2.下列不属于报关员向海关报

关时应准备的预备单证的是（ ）。 A.贸易合同 B.原产地证书

C.出口收汇核销单 D.委托单位的工商执照证书 3.保税区与境

外之间进出的货物，海关实行（ ）的申报方式。 A.备案制与

报关制相结合 B.报关制 c.备案制 D.以上答案都不对 4.（ ）又

可称为索赔进口货物。 A.退运货物 B.无代价抵偿货物 C.短卸

货物 D.溢卸货物 5.我国进口原产于（ ）的货物，不适用于协

定税率。 A.泰国 B.韩国 C.老挝 D.斯里兰卡 6.关于无代价抵偿

货物的税、证管理规定，下列表述中错误的是（ ）。 A.抵偿

货物进口申报时，除进口货物报关单外，应随附原进口货物

报关单、税款缴纳证、商检证书或索赔协议书 B.对外商同意

因残损而削价并补偿进口的同品名、同规格货物，如价格未

超过削价金额的，可免税 c.对于车辆、家电的无代价抵偿货

物，进口时可免税，但其留在国内的原货应视其残损程度估

价纳税 D.如属国家限制进口商品，与原货品名、数量、价值

、贸易方式一样，无论原货是否退还境外，均可免予另办许



可证件 7.在下列产品中，加工贸易备案时需要提供进口许可

证的是（ ）。 A.进口电子音像制品 B.进口挂历 C.进口工业废

料 D.易制毒化学品 8.下列关于进口废物管理的说法正确的一

项是（ ）。 A.进口废物一律不得存入保税仓库 B.废物进口单

位或者废物利用单位可以先进口，然后再办理相关许可证件

C.进口废物运抵口岸后，海关凭有效的《进口废物批准证书

》及《入境货物通关单》办理通关手续 D.进口废物可以转关

，但只能在口岸海关办理相关手续 9.在经营企业和加工制造

企业不是同一家企业的情况下，应该在（ ）办理加工贸易合

同备案。 A.经营企业所在地海关 B.海关总署 C.加工制造企业

所在地主管海关 D.经营地和加工制造企业所在地海关均可 10.

某进出口公司欲进口一批货物，向日本某公司发出了要求报

盘的邀请。在进出口业务中，我们称这种要求对方报盘的行

为是（ ）。 A.发盘 B.还盘 C.收受 D.询盘 11.对进口货物收货

人或其代理人未在规定的期限内向海关申报的，由海关自到

期的次日起，至报关单位向海关申办货物进口手续之日止，

按日征收进口货物到岸价格（ ）的滞报金。 A.5％ B.1％ C.1

‰ D.0.5％。 12.纳税义务人因不可抗力或者在国家税收政策

调整的情形下，不能按期缴纳税款的，经（ ）批准，可以延

期缴纳税款，但是最长不得超过6个月。 A.海关总署 B.关税税

则委员会 C.直属海关 D.商务部 13.根据最新规定，下列（ ）

应计人进口货物的完税价格？ A.加工机械进口后的保修费用

B.境内外技术培训、考察费用 C.进口关税、进口环节海关代

征税 D.境内复制进口货物而支付的费用 14.下列关于报关企业

行为规范的表述正确的是（ ）。 A．禁止报关企业开展异地

报关业务 B．报关企业应在海关规定的业务范围内进行报关



活动 C．报关员的报关行为所引起的法律和经济责任由报关

员自行承担 D．报关企业可以接受任何企业、单位的委托办

理报关纳税事宜 15．下列不属于海关依法监管及依法处理各

类走私违法活动依据的有( )。 A.《中华人民共和国行政法》

B.《中华人民共和国刑法》 C.《中华人民共和国海关法》 D.

《海关法行政处罚实施细则》 16.下列涉及经营保税业务（包

括进料加工、来料加工及其他保税业务）活动不是构成违反

海关监管行为的有（ ）。 A.未经海关许可，擅自开拆、交付

、调换、转让海关监管货物 B.经营保税货物的运输、储存、

加工、装配、寄售业务，有关记录不真实或短少不能提供正

当理由的 C.未经海关许可并补缴税款，擅自出售批准进口的

保税货物，数额不大，偷逃关税和进口环节税不足5万元的

D.经营保税货物的储存、加工、装配、寄售业务，不按照规

定办理收存、交付、核销乎续，或者中止、延长、转让有关

合同不按照规定向海关办理手续的 17.海运提单与其他运输单

据不同之处是它具有（ ）的作用。 A.背书转让 B.独立财产 C.

物权凭证 D.可以流通 18.某公司进口货物一批，经过海关审核

其成交价格为1200美元，外汇汇率l美元一8.3元人民币，折合

人民币9960元。已知该批货物的关税税率为12 9／6，消费税

税率为10 9／6，增值税税率为17％。该货物应缴纳增值税税

额为（ ）元。 A.2007.13 B.1239.24 C.2107.15 D.1239.35 19.某外

商向国内一加工贸易企业提供价值港币i000元（当天外汇牌价

的买卖中间价为100港币一106元人民币）的塑料玩具样品，

要求按样品加工生产。此批玩具样品进口时，海关应按哪种

方式办理放行手续？（ ） A.保税 B.按人民币660元为完税价

格征税 C.免税 D.按人民币1060元为完税价格征税 20.暂准进口



的施工机械、工程车辆、安装用仪器应在规定期限内复运出

境，超过规定期限，应从（ ）开始按月征收进口关税和进口

环节税。 A.第7个月 B.第9个月 c.第10个月 D.第12个月 21.下列

关于我国进出口贸易管理的说法正确的是（ ）。 A.进出口属

于自由进出口的技术，根据现行规定无须办理合同备案登记

，可以直接进出口 B．自动进口管理是在任何情况下对进口

申请一律予以批准的进口许可制度 C．出口配额许可证是对

一些重要商品以规定相对数量方式来实现限制出口的目的 D

．国产钟表复进口属于国家允许进口范围 22.国外来证规定，

交货数量为10000吨散装货，未表明可否溢短装，不准分批装

运，根据《UCP 500》规定，卖方发货的（ ）。 A．数量和

总金额均可增减7％ B．数量和总金额均可增减5％ C．数量可

增减5％，总金额不得超过信用证金额 D．数量和总金额均可

增减6％ 23.对于货物溢短装部分的作价办法，合同中如没有

明确的规定，按惯例，其做法是（ ）。 A.按照装船时的国际

市场价格作价 B.按照合同价格作价 C.按照到货时的国际市场

价格作价 D.B或c均可 24.陕西某粮油进出口公司向俄罗斯出口

一批小麦，经洽谈后双方商定，俄罗斯公司进口小麦2000t，

每吨120美元，数量可增减10％。合同签订后，俄罗斯方进口

商开来信用证，金额规定为240000美元，数量为2000t.这种情

况，在不修改信用证的情况下，我公司可发运（ ）货物。

A.2100t B.1900t C.2000t D.因信用证内容与合同条款不一致，拒

绝发货 25.根据国际商会《跟单信用证统一惯例》的规定，如

果信用证上未注明"不可撤销"的字样，该信用证应视为（ ）

。 A．可撤销信用证 B．远期信用证 C．不可撤销信用证 D．
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